BCEPOCCUICKAS OJIUMITUAIA IIIKOJIbHUKOB ITO TEXHOJIOI' MU
MYHHUIIUIIAJIBHBIN DTAII
KYJbTYPA JTOMA, JIU3AWH U TEXHOJIOT U1
TEOPETUYECKHUU TYP

10-11 kiaacchl

K104 0TBeTOB K 32 JaHUSAM T€OPETHYECKOT0 Typa

Howmep 3ananus MakcuMalIlbHOE KOJIUYECTBO
OasIoB
1-20 1
21 5
OO0muii 6amt 25
1. CouunanbHble TEXHOJIOTUU
2. B
3. Pexxum KOHBEKIIMM SBJISETCS TOJIE3HOM ommueld ayxoBoro Imkada, KoTopas

MPEJICTaBISIET CO00M crienu(prUecKuid MPOrpeB KaMepsl METUKOM 3a CUeT BEHTWJsATOpa. [ opsuuit
MOTOK BO3JlyXa CBOOOJHO IIMPKYJIHUPYET, BHIPABHHUBAs TeMIIEpaTypy B QyXoBKe. braromaps stoit
oniuu 0JII0/10 TOTOBUTHCA paBHOMEpHO. [IpuemytecTna:

e [IpuroroBiieHue BBIEYKU Ha JIFOOOM YPOBHE B JyXOBOM IIKady

e ['oroBuTh pa3Hble 0J1t0/1a MOKHO OJHOBPEMEHHO, HE OECIIOKOACH 3a TO, YTO I'JIe-TO YTO-
TO HE MIPOIEYETCH.

e  DKOHOMHS BPEMEHHM U 3aTpaTHA AIEKTPOIHEPIHIO.
r
CereBoil uepBb
MapxkupoBka
A
Cyn u3 6enbIx rpudoB.
Cyménble TpuObI TIIATEIbHO MPOMBITh, 3aJUTh KHUIIATKOM M OCTaBUT b Ha 2-3 yaca
(MOXHO A0JIbIIE).

e 3amoueHHbIE TPUObI CIUTh, IPOMBITH €Il€ pa3 M Hape3aTb TOHKOW COJIOMKOM, 3aJIUTh
ropsiueil BOJOW U IOCTaBUTh OTBAPUBATb.

e Kaprodenb ouncTUTh, Hape3aTh OJbKaMU M J00aBUTh K rpubaM. MoxHO 100aBUTH
nepel] v JIaBpOBbIi JINCT. BapuTek 15 MUHYT Ha MEJJIEHHOM OTHE.

e [louMcTUTH TyK U MOPKOBb, HApE3aTh.

e Jlyk m MOpKOBBH maccepoBaTh JO TFOTOBHOCTH, N0OaBUTh OBOIIM B cym. [loBectu no
KUTICHUS.

e [locomuTk, MOOABUTH CIICIIUH K 1aTh TOCTOATH 10 MUH.

* N GA

9. l-a,B,1;2-0,%;3-T1,€.

10. Bce wMexaHuWYeckue U KyJIHMHApHbIE TMpPUEMBbl MOTYT OBITh BbIOpaHbl. U3
OMOXUMHUYECKHX -TIPSHOCTH. OOMITbHAS 3aChINKA JIYKOM, YKPOITOM, C J00OaBJICHHEM JIAIMOHHOTO COKa.
Kapenbe, 3anekanue, Ha Mapy.

11.  Cuy snekTpuyecTBa Ha ydacTKe HLEMH ONpeIensioT mo 3akoHy Owma. [lng storo
HE00XO0IMMO 3HaTh CIIEIYIOIINE TapaMeTphbl: CONPOTUBIICHUE U HANIPSKEHHE HA 9TOM y4acTKe.

11=U/R1=120/120=6 A; 12=U/R2=120/240=0,5 A;

12. I
13.  A-1,2; B-3, 4.



14. B

15. Pa3HOBI/II[HOCTI/I XJ'IOHLIaTO6YMa)KHBIX TKaHeﬁ, JICH, HICJIKOBEBIC, TPUKOTAXKHBIC. P acxon

tkanu npumepHo 0,8 — 1,0 m npu mmmpune 1,5M (B 3aBUCUMOCTH OT JUIMHBI U3IEITTHUS).
OtBer: a) mosjouka; 0) CIIMHKA; B) TOPJOBHHA; T') OKAaT; 1) MpOIMa; €) CPe3bl, XK)

16.

BbITa4Ka.

17.  Orser b. Pacxons! Ha pexiiamy cocTtaBisiroT 28000 pyOieit
Pemenue:

001N U B~ Wi —

18.  Ceiceprckuii papdop
19. 1-m,2-6,3-1,4-a,5-B

.600*50=30 000 pyO0. (exxeTHEBHBII T0XO0] OT MPOJAXKN OUIIETOB JIECTSIM)

. 600*1.5*%90=8100 py0. (e’xeHEBHBIN JOXO0/1 OT MPOJAKH OUIIETOB B3POCIIBIM)
. 30000+81000= 111000 py6. (mHEBHAS BBIpPYYKA)
. 111000*30=3330000 py©6. (BbIpyuKa B MECSIIT)

. [IpubbL1E = BeIpyuka — O0Ime n3nepxKu

. O61mue u3Iep>KKH = 3aTpaThl HA COJEpKaHKUE + pacXoAbl Ha peKIamy

. Pacxonpl Ha pexiamy = Breipyuka — [IpuObLIs — 3aTpaThl Ha collep KaHre
.3 330 000 — 950 000 — 2 100 000 =280 000 py6.

20. pil|
21. TBopueckoe 3aganue. Kpurepuu oneHnBaHus.
Kpurepun osicHenust Bec Pe3yasbTar
KpUTepHus | olleHUBAHUS
[MonHOCTEIO OcMEbICTICHHE TBOPUYECKOW 3aJaud W IUIAHUPOBaHHUE 0,5
3aMOJHEHHBIN Mpaic- | paOOThl: IS KOrO BBIMOJTHSICTCS JaHHBIM 3CKU3
JUCT KOCTIOMa, M3 KaKOoro MaTrepuana, CTOMMOCTb
MPOEKTHPYEMOTO M3JIENUs — IOCTATOYHO 3HAYMMO
Komnozunronuoe Pacrnionoskenue u300paXkeHWss Ha IUIOCKOCTH OyMaru 0,5
pa3MelieHne 3CKu3a | JOJDKHO paboTaTh Ha MO3UTHBHOE BOCIIPHUATHE ICKH3a
Ha 3aJIaHHOM | MOJIETTH KOCTIOMA B IIeJIOM
dopmate
Unes  (xonmentus) | COOTBETCTBUE HA3BaHUS KOCTIOMA, CIIOTaHa WM JCBU3a 1
JCKHU3a MOJIETT TBOPYECKOMY UCTOYHHUKY
OpuruHaIEHOCTD [IpumeHeHne  3aKOHOB ~ KOMIIO3WIIMM,  HOBH3HA 1
KOMITO3UIIHOHHOTO KOHCTPYKIIUM  (KOHCTPYKTUBHO-IICKOPATUBHBIX W
peleHus MOJIENTN | IEKOPATUBHBIX JIMHUH M JOTOJIHUTEIBHBIX 3JIEMEHTOB)
KOCTIOMa
l'apmonmst nBeToBBIX | [loHMMaHME OCHOB IIBETOBEICHUS W KOJIOPUCTUKH 1
OTHONIEHUM B
KOCTIOME
KauectBo YMeHue npuMeHsTh rpadUuecKue CpeicTBa U IBET B 1

BBITIOJTHCHHSI OCKHU3a

9CKHN3€ KOCTIOMA

Hroro:




